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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Diogo Souza 
Secretário: Edison Gonsalves 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
04/06/2018 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 
147/2018 – encaminha as Leis Municipais Nº 2.398/2018, Nº 2.399/2018 e Nº 
2.400/2018; Pedido de Providência Nº 5/2018 de autoria do Vereador Cláudio K. 
Schwartzhaupt – Que seja providenciada a aquisição de tonéis ou assemelhados, 
para serem colocados em pontos estratégicos nas ruas ou becos onde o 
caminhão da coleta de lixo não tenha acesso, como exemplo a Rua Inácio Justino 
com a Rua Souza Pascoal. Da mesma forma que seja providenciada a colocação 
de placas indicativas e de advertência para cobrir o mal descarte de resíduos em 
terrenos ou locais sem habitação, não havendo respeito às placas, que seja 
aplicada multa ao responsável do imóvel e/ou a quem jogue lixo em via pública ou 
em qualquer lugar que não seja o adequado para este fim, e que possa oferecer 
risco a acidentes, contaminação e propagação de pragas; Pedido de Providência 
Nº 6/2018 de autoria do Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt – Que seja realizada 
a retirada de entulhos na Rua Promorar - Bairro Cohab, dando seu descarte 
correto, para que possa ser evitada a sujeira, o acúmulo de resíduos e também a 
propagação de pragas; Pedido de Providência Nº 7/2018 de autoria do Vereador 
Cláudio K. Schwartzhaupt – Que seja viabilizado um estudo técnico para 
canalização das águas das chuvas, evitando acumulações nas ruas e nos pátios, 
como exemplo a Rua Antônio de Lima entre a Alberto Pasqualine e a Rua 
Fernando Ferrari, bem como a Rua General Osório na extensão da Rua Rudy 
Glitz até a Rua Orlando Oliveira, ainda na Rua General Osório na extensão entre 
as Ruas Princesa Isabel e Rua Dorvalino Jacobs. Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon 
Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores, 
em nome do Senhor Presalino Fagundes cumprimentou todas as pessoas 
presentes no Plenário e todos os que os assistem através da Rádio Tom pelo 
Facebook, agradeceu e parabenizou a comunidade de Sanga Funda que se 
esforçou muito e realizou uma grande festa em homenagem a Santo Antônio onde 
boa parte dos munícipes de várias localidades prestigiaram, fez um convite a toda 
comunidade terrareense para a festa em homenagem ao padroeiro São Pedro 
que se realizará no dia 1º de julho do corrente ano e também para a Quermesse 
que se realizará no dia 29 de junho no pátio da Igreja falando da importância de 
valorizar esta Praça que foi reformada e iluminada lindamente através do trabalho 
da comunidade se tornando um dos cartões postais do Município, cobrou do 
Executivo Municipal que a Praça José Ferrari venha a se tornar mais segura para 
as famílias poderem aproveitar o espaço que é de toda a comunidade,  
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reivindicando mais uma vez que seja fechada a parte superior do prédio instalado 
ali, também solicitou que seja feita a poda das árvores para melhor visibilidade e 
que seja iluminada a Praça José Ferrari como iluminada está a Praça da Paróquia 
São Pedro de forma que venha a intimidar quem queira praticar atos ilícitos, 
ressaltou a importância do combate às drogas e o auxílio às pessoas que estão 
nesse meio que destrói famílias, amizades, e a própria vida do usuário, através da 
Secretaria de Assistência Social que é responsável por esta demanda e também 
através da comunidade pois esta é uma luta de todos, salientou a ajuda que as 
Igrejas já fornecem e que assim continuem, solicitou a ajuda do Poder Público 
para que o trabalho de prevenção seja contundente pois cada um de nós deseja 
uma sociedade cada vez melhor, falou sobre as inúmeras reuniões que tiveram 
com o Secretário de Segurança Pública, com o Comandante do Município 
juntamente com o Corpo de Bombeiros, com o Conselho Tutelar e sobre a demora 
em agir que traz um desgaste muito grande e traz a descrença de que haverá 
melhoria, relatou como bom exemplo o Município vizinho de Capão da Canoa que 
inaugurou o Gabinete de Gestão Integrada (GGI) onde através de uma sala 
específica com 107 câmeras de monitoramento que conta com detecção facial e 
detecção de placas de veículos atuará no combate a criminalidade podendo 
ajudar até mesmo o nosso Município de Terra de Areia principalmente a 
comunidade da praia pois a praia de Curumim contará com parte das câmeras 
sendo monitoradas online com o GGI e compartilhadas com o Governo Estadual 
sendo esta uma proposta do Secretário de Segurança Pública que vem tentando 
colocar em prática, enfatizou que embora a Segurança Pública seja dever do 
Estado, no Município é dever de cada cidadão independente de sigla partidária. O 
Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt solicita uma parte: relatou que está sendo 
feito um consórcio para que sejam captadas todas as imagens necessárias no 
Município, inclusive da segurança privada, para dentro de um centro de 
monitoramento nas cidades de Osório e na cidade de Porto Alegre. O Líder da 
Bancada do PP – Vereador Maicon Gonçalves prosseguiu: ressaltou que esta 
iniciativa já havia sido tratada com o Secretário de Segurança Pública do Estado e 
ele havia prometido para o início do ano, sendo sabedor da importância que isto 
terá para o nosso Município. Não havendo outro Líder de Bancada querendo fazer 
o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 36/2018. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 39/2018. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 40/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 41/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 42/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 43/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o  
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Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Márcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Julio Witt – PP. Não havendo outro Vereador que quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
18 de junho de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 


